

平成30年1月23日

各位

会社名 ベルグアース株式会社
代表者名 代表取締役社長 山口 一彦
(JASDAQ・コード:1383)
問合せ先 常務取締役経営管理部管掌 薬師寺 朝徳
(TEL 0895-20-8231)

(訂正)「平成28年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年12月13日に発表いたしました「平成28年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

(1) 【サマリー情報】 1 ページ

1. 平成28年10月期の連結業績(平成27年11月1日～平成28年10月31日)

(2) 連結財務諸表

<訂正前>

	1株当たり純資産
	円 銭
28年10月期	<u>1,115.14</u>
27年10月期	<u>1,078.36</u>

<訂正後>

	1株当たり純資産
	円 銭
28年10月期	<u>954.54</u>
27年10月期	<u>958.49</u>

(2) 添付資料 (1株当たり情報) 20ページ

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年11月1日 至 平成28年10月31日)
1株当たり純資産額	<u>1,078.36円</u>	<u>1,115.14円</u>

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 平成26年11月1日 至 平成27年10月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年11月1日 至 平成28年10月31日)
1株当たり純資産額	<u>958.49円</u>	<u>954.54円</u>

2. 訂正の理由

計算方法に誤りがあったことが判明したため、該当箇所を訂正するものであります。